~ ~N Ab
% ([ EBAMLIBEREER ) musmmmnmums
o
02(-) (21%) 5E 162.5 (cm) — | [WsRERE) BER 2015/ V] e
& E 64 (ke) ve [272 0 cv
ID/Test N“h =% BBl X CPE [Jold The [JIP %vC [87.6 |® dN2 ®
(WA | PRER | | AR B2 Acp rve [2.77 |0 TLC 0
i A3 %EVC [ 892 &  RV/TLC ®
ﬁ’ﬂgg;ﬁ FEV1.0 | 0.79 |®  DLCO
76 /;ﬁ MVV THR %FEV1 [ 31.6 [®  %DLCO )
?;;EE’ 19;/ 11 = FEVL.0% | 28.5 % DLCO/VA
®% O FEV1/VCp | 25.4 |®) Vtg
IC FRC
[LgEiRE] &R protocol | ErgoMif | [ 10 |Watt U/ AT 1-1
ERHFE ==
E-qEdi 25714 45% 6431% 8otk 10% 124018 1457 1650 HTE
Watt
Borg Scale | o) |00 | 0.5 | 160y 20532 [42) [ 563y [63)| 7 ] | ] | 8(4)
RR | 188 21 25.6 26.8 272 30 |(/min)
V| 665 762 703 778 763 785 |(mD)
VE| 125 16.2 18 20.9 20.7 235 |(/min)
VO2| 248 479 576 701 756 836 |(ml/min)
VOZ/W | 39 7.5 9.0 11.0 11.8 13.1
VCOZ| 245 402 459 579 644 735 |(ml/min)
RI 099 0.84 0.80 0.83 0.85 0.88
VE/VO2 50 34 31 30 27 28
VE/VCO2 51 40 39 36 32 32
VD/NT| 045 0.44 0.44 0.43 0.43 0.43
HR 90 97 103 108 118 121 |(/min)
VO2/HR| 28 4.9 5.6 6.5 6.4 6.9
METS | 1.11 2.14 2.57 3.13 3.37 3.73
BP | 142/72 | 169/75 | 189/70 | 197/68 | 205/71 207/72_|(mmHg)
i z 2% 7 24 24 e Py, A AL
LA mﬁ]ﬁﬁ%ﬂ% 2571 44514 6431% 843t 1047 1243iR 144 164TE TR
pH
Pa02 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT (%)
spo2 | 98 95 91 89 84 80 |(%)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad | | (ng/ml)
[=A1]) STZEAL,
! O1 O0 U [JaVR [JaVL [JaVF
1.ECGRF R VPB[7%L]| |sveB[#®% | zom [ ] S
e [ Jom
2.peakVO2 L T HIE ( ml/min) @ %THY EBEEE [ |EFwYs O I
LEBTOBRESREVE/NVODIE [ ey gEpmiT | ]
VEmax/MVV= %  BESF—UT | VEmax/VEpred| 96.4 | % (VEpred V/min)
4.5 FEBIFOPa0213: :‘ Torr Ta&", {EEESE MAE (PaO2<60 Torr) iT I:

PaO2 slope = i:] PaCO?2 slope = E:!Torr/IGOleO2

SEBICHECHRIE [ ] O2pulse(VO2/HR)IE |
HRmax/THR=[_82.3 |%

6. AT (V-slope)=| | ml/min

| con, O [ | emmds

AT (Lactate)= E ml/min

TEBHIRE TR

| 1LzEof |
Sign. O AIA O ¥R DB O OFAM DA% OZAK O xi

NT=[ | ml/min

—

O xAa O®ReE




9 _EBARUMEERERR | musmssnsoms

ik
02(-) (21%) HE 162.5 (cm) —|  [iiigRepE] BRER 2015/ 7/30_|__W
e 84 Ug ve [2.72 o cv
ID/Test No| 3 J—\ BA1 [ CPE (Jold The (JIP %vC | 87.6 |® dN2 *
gomR/Dr | RSB | | BIA B2 Acp Fve 277 10 TLC W
;;;E — | &As %FVC | 89.2 |®  RV/TLC ®
FEVL.0 [ 079 |  DLCO
Eih 6 MVV THR %FEV1 | 316 |®  %DLCO ®
EEFR | 1938/11/9 FEV1.0% | 28.5 |® DLCO/VA
TR ®% O% FEV1/VCp | 25.4 |® Vig
Ic [ 1.96 FRC

[MG#RERZE] 422 A [ 2015/7/30 | protocol | ErgofE® |[35 |waw U~k 12 |
EBE (1759408 | ik
wEaRE 20 Altk 6otk 84vE 1040 1240fE  14E 1651 KT

Watt
Borg Scale | o0y |0 0.5 (10520 32132 [3[43) [ 53) [ 541 L6 [ 665V [ 605y 6051 [ 705) [ 706)]_806)
RR | 153 25 26.3 27.9 26.8 25.6 26.5 29.8 30 273 |(/min)
™V 810 947 959 947 926 1011 990 913 896 979 |(mD)
VE | 124 234 252 26.5 27 259 263 510 26.8 273 _|(/min)
VO2| 276 712 741 765 743 753 751 758 753 783 |(ml/min)
VO2/W 4.3 117 11.6 12.0 11.6 11.8 11.7 11.8 11.8 122
VCOZ| 954 589 660 701 681 694 697 697 698 729 |(ml/min)
Rl 092 0.83 0.89 0.92 0.92 0.92 0.93 0.92 0.93 0.93
VE/VO2 45 33 34 35 36 34 35 36 36 33
VE/VCO2 49 40 38 38 40 37 38 39 38 37
VD/VT| 043 0.41 0.41 0.41 0.42 0.41 0.41 0.42 0.42 0.42
HR 92 105 108 110 111 111 112 114 113 114 |(/min)
VO2/HR 3.0 6.8 6.9 7.0 6.7 6.8 6.7 6.6 6.7 6.9
METS| 123 3.18 3.31 3.41 3.32 3.36 3.35 3.38 3.36 3.49
BP | 141/60 | 136/58 | 174/57 | 191/57 | 190/56 | 184/60 | 180/57 | 189/60 | 181/70 | 184/59 |(mmHg)

(MBEAARELyere o i 6% sHE 10D%  126%  140E  16H%  KTH

pH
PaO2 (o)
PaCO2 e
Hees (mm/1)
- (mm/1)
! (%)
Spo2| 96 94 93 92 93 92 92 93 93 92 |®)
Lactate PG
A L (ng/ml)
A | (ng/ml)
Iy ST,
Or Qo 11 VR VL VE
1.ECGFTR. VPB| 7L || |sveB[ L] 2o [ | Ou Om QavR Oavl daVF |
[ JType [ |mm
2.peakVO2IE Tl ( ml/min) @ %THY.EREEE [ |RF®mT5 vEHE ]
sEBroRKER(VENODE [ [oHn el | ]
VEmax/MVV= % mEoe— [ | VEmax/VEpred[ 121.3 ] % (VEpred 1/min)

s BFEBREOPaONE [ | Tor THY, [EEERMAE (PaO260 Torix [ |
PaO2 slope = S PaCO2 slope = ‘:Torr/IOOleOZ

sEBCHVHRIE [ ] O2pulse(VO2/HR) i RTINS S
HRmex/THR= %

6. AT (V-slope)= |:| ml/min AT (Lactate}=: ml/min  NT= :\ ml/min

7 EBIHIBE T | | 1Lz | 1
Sign. O A& O PR OB O OFEM OSA% OZAR Oxff OIXF OHRS




4 ( EBamOMEERERE )

[l SLIR eSS TR 1L e

—
() (21%) 55 162 (cm) —|  [itgeERE) MRER 2015/10/22 j——*w
02 o
FE 64 (kg) vc [ 28 | cv
ID/Test No o L #B1 [ CPE [Jold Tbe [JIP we 904 1% N2 ®)
{HEFL/Dr T JJ EOpE) JRE2 Acp FVC | 2.66 | () TLC m
;.;f;,» - T3 %FVC [ 85.9 |®  RV/TLC %)
ﬁj FEV1.0 | 0.84 | DLCO
F i 76 (% MVV THR %FEVI | 33.7 |®  %DLCO (%)
AERR | 1938/11/9 FEV1.0% | 31.6 |® DLCO/VA
el ®F O% FEVL/VCp | 27.1 |®) Vtg
e [2.08 FRC

wEERE ootk 4tk etk 84tk 104k 124tk 144tk

[LAfgRERTE] &R protocol i_ Ergoififd | | 10 iWatt Uil
swiom [HT] b

16537% TR

Watt
BorgScale | _o@ o] 05 [1eslieslamlamzalac| | L] | 2A6)
RR | 217 25 258 24.4 28.6 272 |(/min)
V| 617 699 756 871 711 743 |(mD)
VE | 134 172 19.5 21.2 20.4 20,2 |(1/min)
VO2| 260 452 564 679 692 756 |(ml/min)
VOZ/W| 41 7.1 8.8 10.6 10.8 11.8
VCOZ |  7s) 384 475 584 587 639 |(ml/min)
Rl 097 0.85 0.84 0.86 0.85 0.85
VE/VO2| 52 38 35 31 30 27
VE/VCO2 53 45 41 36 35 32
VD/NT| 045 0.44 0.43 0.41 0.43 0.43
HR 84 91 97 104 114 121 |(/min)
VO2/HR| 3 5.0 5.8 6.5 6.1 6.2
METS | 1.16 2.02 2.52 3.03 3.09 3.38

BP | 132/57 | 145/64 | 156/67 | 173061 | 193/65

153/64 | (mmHg)

2.peakVORILF R ( [ 1437 |ml/min)> [ 52.6 | %ThHo. EEEE: [ |&mHTS

EBTORSUEVENODE [ | Thh mEssr | |
VEmax/MvV=[ 68.7 |% #&tx—d |

LRREHHOPA02E [ | Tor ThHY, [EERMIE (PaO2<60 Torr) iz [ |

PaO2slope=[ | PaCOZslope=[  |Torr/100mIVO2

AR E e 2098 i oh% s 109%  129% 4B 169 HKTH
pH
Pa02 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT (%)
Sp02 98 97 96 93 89 83 ()
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad T (ng/ml)
(=40 STZE

01 OU Om aVR [avl [JaVF
1.ECGFfR. VPB| 2L sveB (%L zo [ | Oun Om DaVR [JavL [JaVF |

Ivee [ Jom
DERWE ]

| VEmax/VEpred[ 93.7 | % (VEpred 1/min)

SAEENCHEVHRIZ ] O2pulse(VO2/HR) i Ty, D [ | 2EmTs

HRmax/THR= %
6.AT (V-slope)=[ | ml/min AT (Lectate)=| __ |ml/min NT=[ | ml/min
TEBHIRE T2 | S ]
9 Sign, D #iF OFK D4R DFN OFAN DA% D=AK OFR  O¥E O®RE




£ EBARUMBERERER ) mummssorums

p— i
02(-) (21%) L 162_(cm) —_iiteetE] MER 2015/10/22 | —
, hE 64 (kg ve | 28 |0 o\
ID/Test No_ Lin %A1 X CPE (JoldThe [JIP %C [ 90.4 |®) dAN2 ®)
gt [ PR | | BIE | g Acp FVC [2.66 |0) TLC )
f;f; o Jl BRE3 %FVC [85.9 |®  RV/TLC ®
L : FEV1.0 [ 0.84 |()  DLCO
Fin 6 (% MVV THR YFEV1 | 33.7 |[®  %DLCO o
i;ﬁ H C;‘C’;;/ g/; FEV1.0% | 31.6 |® DLCO/VA
FEVI/VCp | 27.1 |®%) Vtg
Ic [2.28 FRC

[UgaEmRZE]  BmER protocol‘ Ergo & || 35 IWatt DRANIE:
EEHER [255) 23 | 1L

wiEk 2ok %  6ht%k 84tk 10tk 1243k 1451k 164tk MTR

Watt
Borg Seale | o) | 0.5 | 0.5 15100 [ 1n 2 [ 220331 (363113631 [ 43y [44) | 404 4c4) [ 404 [ ac4)
RR | 188 26 273 25.7 28.4 59.5 279 26.8 28.8 (/min)
V| 687 872 942 1003 922 959 923 977 930 (ml)
VE | 129 228 25,7 958 26.2 26.1 25.8 26.2 26.8 (1/min)
VO2| 278 717 785 770 770 774 757 774 766 (ml/min)
VO2/W | 43 11.2 12.3 12.0 12.0 12.1 11.8 12.1 12.0
VCOZ| 938 555 666 681 675 682 672 693 689 (ml/min)
Rl 086 0.77 0.85 0.88 0.88 0.88 0.89 0.90 0.90
VE/VO2 46 32 33 34 34 34 34 34 35
VE/VCO2 54 41 39 38 39 38 38 38 39
VD/VT | 0.44 0.42 0.40 0.40 0.42 0.41 0.42 0.41 0.42
HR 83 102 105 106 110 112 114 116 117 (/min)
VO2/HR| 33 7.0 1.5 73 7.0 6.9 6.6 6.7 6.5
METS | 124 3.20 3.5 3.44 3.44 3.46 3.38 3.45 3.42
‘ BP | 145/75 | 181/73 | 186/66 | 191/58 | 194/53 | 197/69 | 205/62 | 197/65 (mmHg)
(Jﬂlﬁﬁﬁxiﬁﬁlﬁﬁ%# 2431k A5t 6N 8B 104tk 129k AR 1651%  KTHE
pH
PaO2 (Torr)
PaCO?2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT (%)
spo2 [ 97 92 | 93 93 93 93 92 93 92 93 |(%)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad | (ng/ml)
[=h] STEfE O1 Ou Om JaVR [JaVl [JaVF |
1.ECGHTR. VPB sveB[___Jxotti[ ][]
| [ Ityee [ Jom

2.peakVO2i3FHI{E ( ml/min) & Y% THY, TEENFEIX l:]%':ﬁ*@@‘é 'E-"%@E#UES
SEBROBKLEVE/NODIE [ kv mEsmsmr [ }
VEmax/MVV= % MR T = r } VEmax/VEpred % (VEpred 1/min)

LRIGEBREOPa02IE [ | Tor THY, EEEEMEE (Pa02<60 Tor)iz [ . |
PaO2 slope = :I PaCO2 slope = :Torr/IOOmIVOZ

SEBMICHVHRIZ [ |, O2pulse(VO2/HR) 1% ThHY, O [ ] aFmes
HRmax/THR= %

6. AT (V-slope)= : ml/min AT (Lactate}=\: ml/min  NT= :! ml/min

TESHBRETE[ | 1zof | |
L Sign. D#if DPR DIE O OBAN DOSA% OSAK OB DUE ORE B




g _EBARMUBHMERERR ) muossssnmums

02(=) (21%) HE 162.5 (cm) — Uitihemazs] MR 2015/10/223_\

FE 64 (kg) ve [2.72 |0 cv

ID/TGSM ;l_ l_ %%1 E CPE |:l old The D 1P AVl o 87.6 (%) dN2 (%)

flgR/or | ARASE | | BB Acp Fve 27710 TLC 0

&Hi;if;_ fir | =Ee %FVC | 89.2 |®  RV/TLC (%)
g FEV1.0 [ 0.79 |0  DLCO

v 6 (& MVV THR WFEV1 | 316 |®  %DLCO ®
EEAR | 1938/11/9 FEV1.0% | 285 |% DLCO/VA
ezl ®% O% FEV1/VCp | 25.4 |® Vig
i Ic [2.28 FRC

[ hmtgeEmE] #HmER protocol | ErgofE# 35 | Watt DERN-TiE:
o T ] S—

ZhE 201 itk 6o 8tk 104 1201 44tk 1641k #ETHE

Watt
Borg Scale am s[5 555051 [ 666) | 661 [ 66)] | A ‘ i 26)
RR 28 28 32.2 34.0 336 |(/min)
134 974 948 882 805 gag  |(mD)
VE 26.8 26.9 284 273 285 |(/min)
Vo2 788 794 794 779 791 |(ml/min)
VO2/W 12.3 12.4 12.4 12.2 12.4
veoz2 706 709 707 680 704 |(m]/min)
R 0.90 0.89 0.89 0.87 0.89
VE/VO2 34 34 36 35 36
VE/VCO2 38 38 40 40 41
VD/VT 0.41 0.41 0.43 0.43 0.43
HR 118 121 121 123 125 |(/min)
VO2/HR 6.7 6.6 6.6 6.3 6.3
METS 3,52 3.55 3.54 3.48 3.53
BP | 210/65 | 208/63 | 204/59 | 224/64 176/78 |(mmHg)
(T BE e 20 apni  op  sH%  108% 1268 UNK 1% BTH
pH
PaO2 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 {mm/1)
BE (mm/1)
SAT %)
SpO2 93 92 92 91 91  |(%)
Lactate (mrmol/1)
NA (ng/ml)
Ad[ | (ng/ml)
(=4 ST% AL,
1.ECGRTR. VPB [#k% | [ Bl |sveB [ 2L | 2o [ | C O! OO0 OW [JaVR [JaVL [JaVF |

e [Jom
2.peakVORIE T HI{E ( ml/min) 0 %THY, EEEEE [ |F®T5 cEREE
IEHFORRURVE/NODE [ |eHy mEmEE | |
VEmax/MVV= % BMESF—E [ | VEmax/VEpred| 124.4 | % (VEpred 1/min)
A RIGEBBEOPAO2IE [ | Tor THY, (EEERMAE (PaO2G0 Tor)lx [ |
PaO2slope=[ | PaCOZslope=[ _ |Torr/100mlVO2
SEBCHEVHRIZ ], O2pulse(VO2/HR) it Thy, e [ | 2mEmys
HRmax/THR= %

6. AT (V-slope)=[ __ |ml/min AT (Lactate)<|  |ml/min NT=[ | ml/min

THEBHIRE T 1% | 1L.Z0f | ]
. Sign, D #if O PR DE O OMAN OZA% O=ZAR ORR OsF O®e




,  (EBAFUMBEREER ) mosmmsomurs

(
02(-) (21%) Bk 162 (cm) — | [iitgteRE] HER 2015/10/22 l—w
rE | 64 (e ve [ 2.8 |0 cv
ID/TeSm[ __[ Jj ﬁa%\l ECPE Dold Thbe DIP %VC 90.9 {%) dN2 (%)
/o | PIRAER | | TR B2 Acp Fve [ 266 10) T 0
;;fg'&— 4‘ S %EVC | 864 |®  RV/TLC ®
FEVI.0 [ 084 |()  DLCO
b 7GR MWV THR %FEVI | 34.0 [®  %DLCO ®
iiﬂ H @;9;7‘8/ 1(:1)/; FEV1.0% | 316 |® DLCO/VA
FEVI/VCp | 27.3 |® Vig
1c [ 228 FRC

[DfitgeEmE]  fER protocol F Ergo#it { 110/2|Watt PPRY:TiE:
Y R FEERE (B TR
LIS 2o1% 44551% 6971 8k 105t 124 144 160 TR

Watt /I
BorgScale [ oy |0 05 [ 05 ] 05 [sies2mlaan3elzsd smlss| | | 6(6)
RR 18.8 24 23 24.2 27.9 26.8 29.8 293 |(/min)
V| 799 813 980 996 937 1048 987 1025 |(mD)
VE 15 19.1 22.5 24.1 26.1 28.1 294 30 |(1/min)
vOZ| 319 491 623 697 769 910 1001 1029 _|(ml/min)
VO2/W| 48 2.7 9.7 10.9 12.0 14.2 15.6 16.1
VCO2| 309 441 566 636 708 868 968 1008 |(ml/min)
Rl__1.00 0.90 0.91 0.91 0.92 0.95 0.97 0.98
VE/VO2| 48 39 36 35 34 31 29 29
VE/VCO2 49 43 40 38 37 32 30 30
VD/VT| 040 0.40 0.39 0.39 0.40 0.38 0.38 0.39
HR 86 92 97 101 107 117 127 128 |(/min)
VO2/HR| 36 53 6.4 6.9 7.2 7.8 7.9 8.0
METS| 138 2.19 2.78 3.11 3.43 4.06 4.47 4.59
) BP | 144/61 | 159/59 | 164/48 | 165/53 | 190/58 | 216/59 | 212/56 187/57_|(mmHg)
(MBAABRELone 25wyt ot sH% 0D 129%  14n%  l6NE  KTH
pH
PaQ2 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT %)
Sp0O2 99 98 96 96 94 92 88 84 |(%)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad| | (ng/m1)
[=7H] STE{L 1 Qu QW [JavR [JavL [JaVF |
1.ECGRR. VPB[7ZL][ |sveB[2L] 2ot | [ ]

[ Jmsee [ Jom
2.peakVOZITFRIE ([ 1413 | ml/min) @ %THYEBREIT [ TS pERE ]
LEBTORKSEVENODR [ Ty mEmEE | ]

VEmax/MVV= % RS- | | VEmax/VEpred[ 94.5 | % (VEpred 1/min)

L BRERREOP02E [ | Tor THY, EMFMIE (PaO2G0 Torr) i [ |
Pa0O2 slope = i: PaCO2 slope = E Torr/100mIVO2

SEBICEVGHRIZ [ ] O2puse(VOR/HREE [ | Tab e [ | #Fms
HRmax/THR= % '

6. AT (V-slope)= |: ml/min AT (Lactéte)=[j ml/min  NT= :‘ ml/min

TIEBSIRE T [ | 1Lzt | |
L Sign, D #A OFR OB DM OFAN DA% DZAK ORf  Ows Ofe




[ EBEMLSEREERE ]

P R LA T AR (Ll
(_
02(-) (21%) qER 162 (cm) —| [MieEmE] BmER 2015/10/22:|_\
i B8 35 eyl ve [28 ]o cv
ID/Test NO( —{ —l R [ CPE [Jold Tbe [JIP wwC | 90.9 | dN2 ___‘(%}
fomst/or | RARR | | Hi B B2 Acp Fve [2.66 |0) TLC 0
K4 TR AR3 ; '
e s %FVC | 86.4 [®  RV/TLC ®)
FEV1.0 | 0.84 |() DLCO
i 17 (& MVV THR %FEV1 | 340 |®  %DLCO ®
i;ﬂa 59;8/ 1(;/; FEV1.0% | 31.6 |®% DLCO/VA
FEV1/VCp | 27.3 |® Vtg
IC | 2.28 FRC
[LAtgRERE]  HER protocol | ErgoEd | [ |Watt Ul
w0 (2500 | 1B
TR 20t 45% 64314 853t 104f%  12@mfE 14451 160 BT
Watt
Borg Scale | oy oo | 05 [ 05 [1ny [1ny 2 22y [ 221320 [ 33013630 [ 363) [ 403 |4y [ acay
RR | 147 22 757 24.8 26.7 26.4 252 25.7 2712 (/min)
TV | 807 1011 997 1009 987 981 1087 1049 1029 (m1)
VE 11.9 225 25.7 25.1 26.4 259 274 26.9 28 (I/min)
VOZ| 249 719 784 770 774 788 844 790 814 H(ml/min)
VOZ/W| 39 112 12.3 12.0 12.1 12.3 132 12.3 15.9
VCOZ| 240 582 692 687 710 714 sirp) 738 765 (ml/min)
R|__096 0.81 0.88 0.89 0,92 0.91 0.91 0.93 0.94
VE/VO2 48 31 33 33 34 33 33 34 34
VE/VCO2 50 39 37 37 37 36 36 36 37
VD/VT| 038 0.38 0.38 0.39 0.39 0.39 0.39 0.39 0.39
HR 92 105 108 109 it 113 115 116 119 (/min)
VO2/HR 2.7 6.8 7.3 7 7.0 7.0 73 6.8 6.8
METS | 111 3.21 3.5 3.44 3.46 3.52 3.77 3.53 3.63
‘ BP | 133/61 | 154/63 | 178/59 | 182/57 | 184/60 | 187/73 | 191/61 | 187/67 | 191/61 |(mmHg)
(MEIABELians 2078 apie ok spl  1opk 19 L% l6h%  KTH
pH
PaQ?2 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT (%)
spo2| 99 95 94 94 93 94 94 94 94 %)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad[ — |tng/mD.
[z=AFR]

1.LECGRFR. VPB

2.peakVOZIETF I ( ml/min) & %THYEBmEEE [ 275
LEHTORKLEVE/NODIE [ | THY BEHER
VEmax/MVV= % BRESF—VE |
4 B AEBEEOPa02IE [ | Torr THY, (GEEF LA (Pa02460 Torr) I3
PaO2slope=[ | PaCOZslope=|  |Torr/100mIVO2
SAEBNCAVHRIE ] O2pulse(VO2/HR) i

L 1

STEIE 01 On Om [JavR [Javl
svee[Jeow[ ][] O O DR OeLOaw

Jtvwe [Jom
cEREE

] VEmax/VEpred % (VEpred 1/min)

[ Texvoomser [ armds

HRmax/THR=[ 0.0 %
6.AT (V-slope)s[  |ml/min AT (Lectate)=] __ |ml/min NT=[ | ml/min
7B RE it | | 1Lz |

Sign. O AlA O ¥R D4R DN OFAM O=ZA% O=AR O xR

OME OR#




jo | EBREOWBERERR ) mwmmsmosums

P
02(-) (21%) G5 162 (cm) —| UmHtiemE] RER 2015/10/22 |
y [ T 7 rm L e Ve L7 |0 cv
1D/Test No - MBI [ CPE [Jold The [JIP BVC " N2
(/o | RSAE | ] AR | mmo Acp EVC goéz ((1; TLC (z’;
K4 S - e S
i SO, o %FVC | 86.4 |® RV/TLC )
,5;2;17‘; FEV1.0 | 0.84 |()  DLCO
v 387/71 (% MVV THR %FEV1 | 340 |®  %DLCO ®)
Ef‘ﬁ H 19% /9 FEV1.0% | 31.6 |®) DLCO/VA
TRl ®% Ok FEV1/VCp | 27.3 |®) Vig
IC [2.28 FRC
[UFEERE] Mz protocol | BregoE# | [ 35 |Watt U AR
L Y —
EEE 20 abh 6% snt:  105% 1250 S 168%  KTHE
Watt
Borg Scale 4| 5| 551 551551 (65 [ 6651 666) | 6061 606 | 7(6)] ol l 7(6) '
RR 27 25.6 26.8 27.9 28.8 293 |(/min)
Y 1046 | 1080 | 1066 | 1040 | 1019 970 _|(mD
VE 28.1 0T 28.5 29 293 284 |(1/min)
Vo2 818 817 856 847 838 822 |(ml/min)
VO2/W 12.8 12.8 13.4 13.2 13.1 12.8
veo2 764 757 800 780 783 762 |(ml/min)
R 0.93 0.93 0.93 0.92 0.93 0.93
VE/VO2 34 34 33 34 35 35
VE/VCO2 37 37 36 37 37 37
VD/VT 0.39 0.39 0.38 0.39 0.39 _ 0.39
HR 119 121 122 122 122 122 |(/min)
VO2/HR 6.9 6.8 7.0 6.9 6.9 6.7
METS 3.65 3.65 3.82 3.78 3.74 3.27
__bP \ 206/60 | 204/57 | 200/68 | 201/66 | 192/65 194/68 | (mmHg)
(MBIABRELyins 2% 4% on snk  100%  AE N 1608  HTH
pH
Pa02 ' (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT %)
SpO2 94 94 94 93 93 91 |
Lactate | -~ (mmol/1)
NA _ (ng/ml)
Ad | ~ |(ng/ml)
[z2A1] STZ AL
0! O Om OaVR (JaVL [JaVF |
1.ECGFTR VPB[ 7L | |sves[ L] zot [ | [ ] B
Itvwe [Jom
2.peakVOZILFRME( [ 1413 | ml/min) ® %THYEBET [ |FmTs N I
JEBHFOBRKLMVE/NODIE [ | Thh BESEE | ]
VEmax/MVV=| 96.6 |%  #&/S¥—i | | VEmax/VEpred[ 94.1 | % (VEpred 1)
S RKEBFOPaO2E [ | Tor THY. LK MIE (P26 Tor) i [ |
PaOZslope=[ | PaCO2slope=[ ____ |Torr/100mIVO2
SEBNCHVHRIE [ ] ozpalse(VOR/HRME [ | ko s [ | awmds
HRmex/THR=[_83.0 |%
6. AT (V-slope)= l:l ml/min AT (Lactate)=:| ml/min  NT= : ml/min
TAEBHIIRE T4 | | 1z | i

L Sign. ORIE O¥R D4E OFN DHAH O=ZA% O =AR Ok OXF OKRE




L

EEN A BT DB AR R R

J

/0 SEIR BTAAE TR LR
Sl . Y
02(-) (21%) o 162.5 (cm) —|_ [BiteEmE) #m#ER 2016/ 1/1C|ﬁ
FE 64 (ke) ve [2.63 |0 cv
1D/ Test No | L %Ml XCPE [JoldThe [JIP we [85.2 N2 ®
gamst/or [ PRSR | | HiA A2 Acp Fve [ 267 |0 e |
K4 B#3 o '
BNV 7 %FVC | 83.2 |  RV/TLC (%)
FEV1.0 | 0.85 |Q) DLCO
S 7R MVV THR %FEVI | 343 [®  %DLCO ®
i;ﬂﬁ @1)9?;/ g’; FEV1.0% | 33.1 [® DLCO/VA
FEV1/VCp | 27.5 |®) Vitg
IC [ 1.88 FRC
[DiFREHERE] #H#EH protocol l Ergolifit# | | 10 )Watt U AT
Wt (125 95 ] it
TG 20 itk 601k 8tk 105f% 12931 1457 164iE KT
Watt |
Borg Scale | o) oo | 051 05 [1in[1m[2 363133y L4 s [eer || | 76)
RR | 193 23 23.4 24.9 28.5 29.5 27.2 272 |V/min)
V| 772 766 855 902 895 915 940 949 _|(ml)
VE | 149 17.6 20.0 22.5 255 27.0 25.6 256 |(/min)
VO2| 328 509 616 721 828 931 971 971 |(m]/min)
VO2/W| 51 8.0 9.6 113 12.9 14.5 152 152
vCO2 | 305 410 499 601 721 830 892 892 |(ml/min)
Rl 093 0.81 0.81 0.83 0.87 0.89 0.92 0.92
VE/VO2 45 35 33 31 31 29 26 26
VE/VCO2 49 43 40 37 35 33 29 29
VD/VT| 042 0.42 0.42 0.42 0.42 0.40 0.39 0.39
HR| 91 95 102 108 116 125 133 133 |(/min)
VO2/HR| 36 5.4 6.0 6.7 7.1 7.4 7.3 73
METS | 1.49 231 2.79 3.27 3.76 4.22 44 4.4
BP [ 142/64 | 146/65 | 167/59 | 160/56 | 179/49 | 203/59 | 204/58 132/51 |(mmHg)
WA PElws 5% ayw ook oo 1058 15%  unk  enk BT
pH
PaO2 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT %)
spo2| 98 97 95 94 92 88 81 80 |(%)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad| |(ng/m1)
[2A1]

L.ECGFTR VPB SVPB[ | zof| ]

STZ{E 01 Oun QW OaVR [JaVL [JaVF |

2.peakVOLTFRUEC [ 1413 |m/min)®> [ 68.7 | %Thy. E@hbx [ &7 mds
JEBHFORIUEVE/NODIE [ | chh mEHER

[Jrvpe [ Jomm
CERHE

VEmax/MVV=| 86.1 |% #&F—riz |

‘ VEmax/VEpred % (VEpred 1/min)

LBFEBFEOPa02IE [ | Torr T, IEBEF M (PaO2<60 Torr) i
PaO2slope=[ | PaCO2slope=[  |Torr/100mIVO2

SEBICEECHRIE [ ] O2pulse(VO2Z/HR) 1%

IR N

I

HRmax/THR=[_90.5 |%
6. AT (V-slope)= :' ml/min AT (Lactate)=z ml/min  NT= I:l ml/min
TIEBNHIBE T | | 1Lzof | |

.
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' | EEAR OISR R ] ] ST SR b TR LI

ﬂ
02(-) (21%) HE 162.5 (cm) —|  [WgsERE] ®ER 2016/1/14 i =

15 ol gi 64 - '(Fkbg) i ve [2.63 o cv

“]j L I CPE [Jold Tbe [JIP %VC | 85.2 |®) dN2 ()

alekaldod Wﬂ%% | | wis B8 Acp FvC [ 257 | TLC ((1;

;gﬁ o Jl B3 %FVC [ 832 |®  RV/TLC ®
o FEV1.0 | 0.85 |®) DLCO

= 7/71 = éﬁ ‘ THR [ 147 ] %FEV1 | 34.3 |®) %DLCO %)
f’ﬁﬁﬁ 1;; - FEV1.0% | 33.1 |® DLCO/VA
Al ®@% O FEVI/VCp [ 275 |®) Vig
~ Ic [ 1.88 FRC

[ fitseE] A protocol J ErgoE % I ! 35 1Watt PPAN-TiE: ]
B 1653 6% | o 2l

T 25tk gtk 6tk 8nth 1049t 12431 145%% 16451k KT

Watt |
Borg Scale | o0y o o] 0.5 [1¢5)] 20 [21) [a@a@ 4y 4@y 5| 550 6651 6661 | 706)] 9(7)
RR | 167 24 26,3 26.4 28 28.6 262 28.6 31.7 317 |(/min)
V| 819 915 964 1000 969 929 985 912 786 786 |(mD)
VE 13.7 2973 253 26.4 271 | 266 258 26.1 249 24,9 |(1/min)
VOZ| 323 729 825 853 868 860 883 890 938 938 __|(ml/min)
VO2/W 5.0 11.4 12.9 133 13.6 134 13.8 13.9 14.7 14.7
VCO2|  99n 574 908 752 762 752 773 762 770 770__|(ml/min)
R 0.90 0.79 1.10 0.88 0.88 0.87 0.88 0.86 0.82 0.82
VE/VO2 42 31 31 31 31 31 29 29 27 27
VE/VCO2 47 39 28 35 36 35 33 34 32 32
VD/NT| 041 0.41 0.39 0.39 04 0.4 0.39 0.40 0.39 0.39
HR 93 110 115 119 122 124 126 128 129 129 |(/min)
VO2/HR 3.5 6.6 72 13 7.1 6.9 7.0 7.0 7.3 7.3
METS| 144 3.25 3.68 3.81 3.87 3.84 3.94 3.97 4.19 4.19
_BP |_149/59 | 15761 | 17757 | 190149 | 200557 | 193/55 | 209/56 207/56 | 198/59 | 127/57 |(mmHg)
W RE e % wve  ope w10k uam une 6o mTH
pH
PaO2 (Torr)
PaCO2 (Torr)
HCO3 (mm/1)
BE (mm/1)
SAT (%)
SpO2| 99 93 94 93 92 79 86 8l |(%)
Lactate (mmol/1)
NA (ng/ml)
Ad | (ng/m1)
[zAH]) STk,
1.ECGFiR VPB[7L]| jsveB[ L]z [ ][] Qi OO DaVR DaVl Qave |
[ J7vee [ Jomm

2.peakVO2}3 T HIE ( ml/min) @O % THY, IEHIERIT D&%@T% @‘%@*ﬂﬁl:
LEHFORKLE(VENODIE [ Tk mEHHEE
VEmax/MVV= % HESE—L | VEmax/VEpred[ 82.5 ] % (VEpred Vi)

LRAEHHFOPONL [ | Tor ThHY, (EERMIE (PO260 Tor)i: [
PaO2slope= | PaCO2slope=[______|Torr/100mVO2

sEBNCHVHRIZ L ] ozpuse(voz/HRIE [ | vhv o [ awmes
HRmax/THR= %

6. AT (V-slope)= : ml/min AT (Lactate)= D ml/min  NT= 1: ml/min

TEBHIRETFIE | | 1z [ ]
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